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一、选择题（每小题5分）

1.已知平面向量
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2.平面四边形
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3.△ABC的外接圆的圆心为O，半径为2，且
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6．定义运算eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(a　b,c　d))·eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(e,f))＝eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(ae＋bf,ce＋df))，如eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(1　2,0　3))·eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(4,5))＝eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(14,15))，已知α＋β＝π，α－β＝eq \f(π,2)，则eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(sin α　cos α,cos α　sin α))·eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(cos β,sin β))等于(　　)．

A.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0,0)) 
B.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0,1))
C.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(1,0)) 
D.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(1,1))
7．若eq \f(1,2)sin x＋eq \f(\r(3),2)cos x＝cos(x＋φ)，则φ的一个可能值为(　　)．
A．－eq \f(π,6) 
B.－eq \f(π,3)  
C.eq \f(π,6) 
D.eq \f(π,3)
8．当－eq \f(π,3)≤x≤eq \f(π,3)时，函数y＝sin x＋eq \r(3)cos x的最大值和最小值分别为(　　)．

A．1，－1 
B.1，－eq \f(1,2)
C．2，eq \r(3) 
D.2,0

9．已知0<α<eq \f(π,2)<β<π，又sin α＝eq \f(3,5)，cos(α＋β)＝－eq \f(4,5)，则sin β＝(　　)．

A．0 
B.0或eq \f(24,25)  
C.eq \f(24,25) 
D.0或－eq \f(24,25)
10．使函数f(x)＝sin(2x＋θ)＋eq \r(3)cos(2x＋θ)为奇函数的θ的一个值是(　　)．

A.eq \f(π,6) 
B.eq \f(π,3)  
C.eq \f(π,2) 
D.eq \f(2π,3)
二、填空题（每小题5分）

11.已知平面向量
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12.已知
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13．已知向量a＝(3,4)，b＝(sin α，cos α)，且a∥b，则tan 2α＝________.

14．已知α，β∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(3π,4)，π))，sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α＋β))＝－eq \f(3,5)，sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(β－\f(π,4)))＝eq \f(12,13)，则coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α＋\f(π,4)))＝________.

15．函数
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三、解答题
16
  求与向量
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17．平面向量
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，试求函数关系式
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18.如图，在平面直角坐标系xOy中，以Ox轴为始边作两个锐角α，β，它们的终边分别与单位圆相交于A，B两点，已知A，B的横坐标分别为eq \f(\r(2),10)，eq \f(2\r(5),5).
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(1) 求角B的大小；

(2)当函数y=2sin2A+cos([image: image68.wmf]2

3

A

C

-

)取最大值时，判断三角形ABC的形状。
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三、解答题
17.解：由
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18、解　由条件得cos α＝eq \f(\r(2),10)，cos β＝eq \f(2\r(5),5).

∵α、β为锐角，

∴sin α＝ eq \r(1－cos2α)＝eq \f(7\r(2),10)，

sin β＝ eq \r(1－cos2β)＝eq \f(\r(5),5).

由此tan α＝eq \f(sin α,cos α)＝7，tan β＝eq \f(sin β,cos β)＝eq \f(1,2).

tan(α＋β)＝eq \f(tan α＋tan β,1－tan α·tan β)＝eq \f(7＋\f(1,2),1－7×\f(1,2))＝－3.
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20、解
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